



乔林中

扎根泥土,坚守“粮”心。他24年把汗水播撒在田间地头;他拥抱新技术,甘做“土专家”,成为乡村振兴的领头雁,绿色生态、健康农业的先行者。



刘 煜

三尺讲台,丹心如炬。她深耕教育事业,一次次用爱去温暖心灵,一次次用情去播撒希望;满头青丝,渐染霜花,她用青春和汗水为莘莘学子插上腾飞的翅膀。



汤德胜

披坚执锐,奋发求索。他在线路板产业的舞台上亲自挂帅,督导研发团队攻克关键技术,用27年的技术积累,一跃成为行业翘楚,为地方经济发展提供了引擎和支撑。



张 磊

宗筋疗法,杏林一绝。他勇于创新,为建成省、市级中医重点专科建设单位,倾情投入;临床带教,他把工作室开到偏远乡村,为振兴地方中医药事业勤勉耕耘。



周海浪

医者仁心,大爱无疆。他把病人视为亲人,病人把他视为恩人;他技艺精湛、妙手回春;积极参与早癌筛查,提出干预方案,幸福了无数个家庭。



——第四届“涟水工匠”风采展示活动

“匠心”汇聚 闪耀安东

匠心煅不朽,良工铸辉煌。近年来,涟水大地,日新月异,焕发出前所未有的创新生机;一批爱岗敬业、技艺精湛、攻坚克难、创新超越的时代工匠脱颖而出,在涟水圆梦百强大征程中勇当尖兵。

4月29日,我县举行第四届“涟水工匠”风采展示活动,涟水县常盈桥稻麦种植专业合作社理事长乔林中、江苏省涟水中学高三英语组备课组长刘煜、淮安特创科技有限公司厂长汤德胜、涟水县中医院副院长张磊、涟水县人民医院科研成果

转化办公室副主任周海浪、江苏省涟水中等专业学校教师柯贤文、巨石集团淮安有限公司副主任技师钱根良、淮安捷泰新能源科技有限公司主任工程师曹松、江苏今世缘酒业股份有限公司酿酒中心带班副主曹卫卫、涟水县文化艺术中心主任翟永军等10人荣获“涟水工匠”称号。

他们之中有乡村振兴的领头雁,有酿酒行业的后起之秀,有三尺讲台的引路人,有杏林一绝的回春妙手、文艺惠民的轻骑兵,有线路板产业的领军人物,有玻纤制造的创新标杆,

更有新能源产业的技能之星!

一路走来,“工匠精神”已不再是一个普通的词汇,而是一个又一个鲜活的人物,他们像一颗颗亮眼的繁星,自带光芒、闪耀安东。相信在“涟水工匠”的激励和感召下,会有越来越多的同路人,在新的赶考路上,锚定“2233”发展战略,对照攀高比强、跨越赶超的工作追求,奋勇争先、苦干实干,用劳模精神、劳动精神、工匠精神为推动涟水经济社会高质量发展添砖加瓦,奋力谱写富美高新涟水的崭新篇章。



柯 贤 文

桃李不言,下自成蹊。他作为江苏省技术能手,致力于培养财经商贸技能人才;他的学生在技能大赛国赛、省赛中多次获奖,一批涟城的“淮安少年工匠”崭露头角。



钱 根 良

不啻微茫,造炬成阳。他20余年投身技术创新前沿,带领团队完成18项技术创新项目,获得10余项专利;他如同玻纤一般,熔化淬炼,锻造成材,在江淮大地绽放出耀眼的光芒。



营 松

青春韶华,勇于挑战。他在机台改造中大显身手,产品良率效率大幅提升;仅用45天将产品转换效率爬坡到行业前列水平;他建言献策,为公司降本增效作出贡献。



曹 卫 卫

勇挑重担,岗位创新。他作为一名80后技术骨干,参与和主持公司车间智能化改造和MES管理系统项目上线,领衔创新项目荣获全省及全国创新比赛二等奖。



翟 永 军

剧团“当家人”,文艺“轻骑兵”。他带领剧团在转型阵痛中“绝处逢生”,淮剧“涟水现象”全省瞩目;他用精湛的艺术带领剧团送戏下乡年均80余场。